



女子就是在这里纵身跃下



女子坠下砸到一辆小轿车,轿车车头被砸扁

# 怎样的抑郁 把她逼入黑暗无人的14楼,纵身跃下

凌晨4点,年轻女子从医院14楼坠楼身亡,家人称其患有严重抑郁症

凌晨3时52分,女子徐丽(化名)在14楼的监控画面上,只留下短暂的一瞬间,她漫不经心,逐个查看了每个被锁着的办公室房门,只有最里侧的门是敞开着,因为锁门的搭扣被撬掉了。

相信夜里的霓虹灯,曾照耀过她的背影,但没有照亮她的未来。5月7日凌晨,她在合肥市第一人民医院(西区)的14楼平台外,一跃而下,结束了自己年轻的生命。

经警方询问得知,徐丽生前患有抑郁症,夜里出门后一直未归,也并非该院患者。目前,具体原因还在进一步调查中。

何少怀 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

## 坠楼后的疑团

最先发现坠楼的,还是医院的保洁员。在住院部大楼东侧的角落里,一个女人蜷着身体,倒在地上,赤脚。

100多米外的急诊室抢救人员,闻讯赶到,立即在现场进行抢救。

## 通往无人的14楼

女子是谁?为何会来到医院?是不是医院患者?接到报警后,辖区派出所民警赶到,并组织医院保卫人员逐层排查,发现病房里都没有异样,最后确定死者并非入院患者。

唯独14楼门是敞开的,里面的监控记录下,女子独自一人走进,在屏幕上只

保安说,用手触碰女子的脖底,能感觉到余温,“搞不好能救活。”

这名30多岁穿着牛仔裤的女子被拉回抢救室,进行了1个多小时的抢救,最终因颅脑重度损伤,不幸离世。

留下几秒钟最后的模糊身影。

民警在调取监控中,医院一名值班人员目睹了这帧镜头,“女子走得很慢,东张西望,在看哪个办公室门是开的。”

最终,女子走到监控画面的尽头,消失在最里侧的办公室里。这个办公室内还有一扇侧门,能直通户外的露天平台。

落地的瞬间,停在楼下的一辆马自达轿车受牵连。该车的左侧引擎盖位置被砸中,凹瘪下去,地上还残留了斑斑血迹。

角落里,还留了一把掉落的大众车钥匙。

这个楼层里只剩下一些简单的办公家具,一些废弃的器械杂乱无章,灰尘满地,异常安静。即便是白天,一个人独自走进,自己的脚步声都让人有点胆战。

13楼是重症监护室,大门紧闭,无法进入,女子只能通过爬楼梯,借着安全通道的微弱灯光,来到这个空无一人的废弃病房。

## 坠楼前1小时

14楼本是肾脏碎石中心病房,但已废弃,夜里无人值守。

最里侧的房间通往露天平台,凌晨4点不到,徐丽走到这里,5点多,徐丽被发现坠楼,砸落到楼下的一辆轿车引擎盖上,又滚落在地。

可以推断,徐丽就在这个阴冷、安静得快要窒息的楼层里,几乎经历了近1个小时的内心挣扎。

1米高的平台围挡上,又加装了50公分高的不锈钢护栏,徐丽很难攀爬上去。

但一个破旧的椅子垫在下面,上面踩满了沾染灰尘的脚印,借助这个,徐丽爬上最后的护栏。

徐丽生前所穿的那双卡通棉拖鞋,丢在一旁。

## 停车场里的事故车

随着调查的深入,停车场内一辆银白色轿车被发现异常。

这辆合肥本地牌照的大众轿车几乎是“伤痕累累”,左侧大灯位置严重变形缺损,爆胎,右侧车身有严重刮擦的痕迹。

保安介绍,根据遗留现场那把车钥匙,

确定是死者生前所开的轿车,深更半夜,停车场无人值班,徐丽开着这辆受损的事故车进入医院,她下车后,走得很匆忙,都没有顾上拿车内的物品,就进入住院部大楼。轿车副驾驶座位上落下一个女士钱包,后排还有幼童的衣服及玩具等物。

徐丽应该很喜欢体育锻炼,在车后备箱里,还有一辆折叠的女士自行车,和替换的运动鞋。

这辆车在坠楼前究竟遇到了什么事?从撞击和破损位置来看,车辆应该是撞上类似石墩或行道树。

## 抑郁病魔与求生的无力感

坠落的平台边缘及外墙,因为灰尘太重的缘故,留下被滚擦后的痕迹。

其中,边缘上留下两枚手印,外墙上的印痕则更加明显,这个疑点也让人出现一个爱莫能助的猜测,徐丽在坠楼前,有翻过护栏,双手曾抓在边缘位置,有过一段时间的悬空挣扎,甚至是求生欲望。

最后,求生力量荡然无存了,对生命

的无力感,让徐丽终于还是顺着外墙,一直跌落到楼底。

市场星报、安徽财经网记者从辖区派出所获悉,死者身份已确认,并联系上其家人,正在处理后事事宜。

据家人反映,徐丽生前患有严重抑郁症,夜里驾车后一直未归。而至于车辆严重受损原因,大家怀疑是夜里驾车

时有过单方事故碰撞。

夜色之下,这辆轿车在城市里漫无目的地行驶,直至碰撞发生爆胎后,都没有停下。

她为什么会选择来到医院?这会是计划死亡的最后环节吗?但我们更愿意相信,举步维艰的徐丽是来看自己的病,却走错了楼层,没有等来天亮。

# 万元卫浴有裂纹,商家竟称“已验货”拒退换

合肥消协发布装修消费“陷阱”典型案例

春夏之交,正值家装市场旺季。市场星报、安徽财经网记者从合肥市消费者协会获悉,近期,合肥消协通过梳理所受理的投诉类型,特罗列两起典型案例,提醒消费者在购买家装建材及装修时注意消费“陷阱”。

陈静 记者 王玮伟

## 万元卫浴现裂痕,商家不予退换

近日,省城市民胡先生向合肥消协投诉,其在某知名卫浴品牌专卖店花了1万余元订购了一整套卫浴产品,商家送货时消费

者只清点产品数量并未全部打开验货。

次日,待商家安装时发现其中一面盆上有裂纹,与商家交涉退货未果。商家称胡先生已在送货单上“经验货数量和外观完好无误”一栏下签字,面盆有裂纹商家不再担责,只能维修,不能退换货。

为此,合肥消协提醒消费者重视签收验货环节,在对一些建材暂未打开包装验货时,最好在签收时予以注明,并请送货师傅签字或拍照留证。

## 订购6扇门,逾半月未交付

日前,省城市民刘女士也遇到了烦心事,新房都已装修好,只是订购的6扇门逾期半月未交付,导致新房无法使用。

刘女士向合肥消协投诉,其在某建材商城一经营户处订购了6扇木门,并交了1000元订金。商家给了她一张购货收据,并约定半个月内交货。岂知到交货时,对方以种种理由迟迟拖延交货,由于没有约定违约责任,双方为交货、退款事宜争执不休。

合肥消协投诉部丁云认为,买卖过程中双方应对产品的产地、品质及规格等予以明示,最好签订书面合同,同时为避免日后产生消费纠纷,在合同中须平等约定违约责任。

## 谨防商家虚假延长保质期

合肥消协提醒,近段时间,在处理投诉

中发现,按照国家三包规定,卫浴、灯具等建材的包修期在一年,有的商家为促销适当予以延长。但开始计算的时间一般从开发票时间为算,因此索要、保存好发票等购物凭证至关重要。此外,由于消费者在购买相关产品后在装修、入住环节中并未及时安装、使用,待发现问题后往往错过了包修期,只得自己买单。

同时,新《消费者权益保护法》赋予了消费者举证倒置的权力,即“经营者提供的机动车、计算机、电视机、电冰箱、空调器、洗衣机等耐用商品或者装饰装修等服务,消费者自接受商品或者服务之日起六个月内发现瑕疵,发生争议的,由经营者承担有关瑕疵的举证责任”。